各位

会 社 名 株式会社テラスカイ 代表者名 代表取締役社長 佐藤 秀哉 (コード:3915 東証マザーズ) 問合せ先 執行役員最高財務責任者 塚田 耕一郎 (TEL.03-5255-3410)

エコモット株式会社との業務・資本提携に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、IoT (Internet of Things) 関連のセンシング技術開発、サービス提供を行う、エコモット株式会社(本社:北海道札幌市 代表取締役社長: 入澤 拓也、以下「エコモット」) との間で、業務・資本提携契約を締結することを決議しましたので、下記の通りお知らせ致します。

1. 業務・資本提携の目的と内容

当社は、クラウド世代のリーディングカンパニー「クラウド・インテグレーター」として、 創業以来、企業のクラウドシステム導入へのニーズに応えてまいりました。

近年大きな広がりを見せる IoT 市場では、あらゆるモノをクラウドにつなぐことで、顧客に対して新たなサービス、製品を提供することが求められており、ハードウェアの選定、システムの構築、運用・監視までワンストップでのサポートが求められています。

エコモットは、IoT 専業ソリューションベンダーとして、リモート計測・制御技術、モバイルコネクティビティを活用した IoT インテグレーションの分野において豊富な実績を有しております。

当社は、エコモットとの業務・資本提携により、エコモットの有する IoT ソリューションを当社の提供するクラウドインテグレーションに組み込んで企画・販売してまいります。又、当社のグループ会社でクラウドの運用監視を行う株式会社スカイ365とも連携し、今後高い成長が見込まれる企業のクラウド IoT 活用をワンストップでサポートできる体制構築を目指してまいります。

2. 資本提携の内容

取得方法:エコモットの株主が保有する株式の一部を当社が取得する方法により行います。

取得価額:28,820,000円 取得する株式数:110株

発行済株式数に対する割合: 3.6% (平成28年1月14日現在)

3. エコモット株式会社概要

商号:エコモット株式会社

事業内容: IoT インテグレーション事業

設 立 : 2007年2月19日

資本金 : 5,350 万円

4. 日程

業務・資本提携契約締結に関する取締役会決議:平成28年1月14日

業務・資本提携契約締結: 平成 28 年 1 月 14 日 株式取得実行予定 : 平成 28 年 1 月 29 日

5. 今後の見通し

現段階においては、本件による当社の業績に与える影響につきましては軽微であると 見込んでおります。業績見通しに影響がある場合には、適時開示規則に則り速やかに開示 いたします。

以 上